



---

**Mazowieckie Centrum Leczenia Chorób Płuc i Gruźlicy**

---

ul. Narutowicza 80, 05-400 Otwock, tel. (22) 344 64 00, 344 64 71, FAX (22) 344-64-74, centr. (22) 344 62 00

<http://www.otwock-szpital.pl>

e-mail: sekretariat.otw@otwock-szpital.pl

MCLChPiG – GrIV – 18PN/2017

Otwock, dn. 04.09.017r

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na odczynniki do diagnostyki MTB metodami molekularnymi wraz z dzierżawa aparatu do automatycznej izolacji DNA Nr sprawy: 18/PN/2017

Od Wykonawców wpłynęły następujące pytania:

1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie aparatu do automatycznej izolacji kwasów nukleinowych o wymiarach: długość 710 mm, szerokość 760 mm oraz wysokość 770 mm oraz o wadze 68,5 kg? Oferowany system umożliwi jednoczesną izolację 16 próbek co wymaga wykorzystania dłuższego statywu na próbki co wpływa na wagę i wymiary instrumentu.

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji .

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie zestawów do detekcji, których wielkość opakowania wynosi 48 oznaczeń?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji .

3. Czy Zamawiający dopuszcza zestaw do detekcji Mycobacterium tuberculosis i Mycobacterium bovis posiadający certyfikat CE IVD mogący być wykorzystany w diagnostyce ludzi, który nie jest zwalidowany z oferowanym zestawem do izolacji DNA? Materiał brany do detekcji jest izolowany przy użyciu zestawów oraz instrumentu posiadającego certyfikat CE-IVD, który zapewnia najwyższą jakość i czystość wyizolowanych kwasów nukleinowych. W związku z tym wyizolowany materiał może być wykorzystany do kolejnego etapu diagnostyki zakażenia przy zastosowaniu zestawów do detekcji, które również posiadają certyfikat CE-IVD, ale nie zostały uwzględnione w instrukcji użycia zestawów do izolacji. Zestaw do detekcji nie wskazuje konkretnej firmy, która musi być wykorzystana do izolacji DNA Mycobacterium tuberculosis i Mycobacterium bovis. W związku z tym oferowane rozwiązanie gwarantuje swobodę wykorzystania odczynników i nie ogranicza konkurencyjności oferty. Zamawiający może wykorzystać odczynniki do detekcji Mycobacterium tuberculosis i Mycobacterium bovis różnych producentów.

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji .

**Dotyczy SIWZ:**

Czy Zamawiający dopuści zestaw do oznaczania MTB kompleks (*M. tuberculosis*, *M. africanum*, *M. microtii*) zwalidowany do wykonywania izolacji kwasów nukleinowych manualnie ? Zestaw zawiera odczynniki do izolacji, amplifikacji, detekcji i kontrole.

Czy Zamawiający dopuści zestaw do oznaczania *Mycobacterium tuberculosis* o czułości analitycznej: 5 kopii na reakcję PCR oczyszczonego DNA ?

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie polegające na dzierżawie aparatu do Real-Time PCR, rok produkcji 2012, o podanych parametrach technicznych:

System wykorzystujący technologię PCR w czasie rzeczywistym

(real-time PCR) do diagnostyki medycznej in vitro

z możliwością wykonywania badań własnych

- Dwa niezależne termocyklery do amplifikacji/detekcji (2 x 24)

umożliwiają wykonanie od 1 do 48 oznaczeń jednorazowo oraz dwóch różnych testów jednocześnie

- Praca ciągła w seriach umożliwia w trakcie pracy jednego z termocyklerów wstawienie nowych próbek do analizy w drugim termocyklerze.

- Programowanie, sterowanie, monitoring działania, monitoring danych i automatyczna interpretacja wyników poprzez program komputerowy AmpliLink ze specjalnie skonfigurowaną Stacją Roboczą

- Zamknięty pokład aparatu nie wymaga obsługi po wstawieniu próbek.

- Automatyczne czytanie kodów paskowych statywu z próbkami.

- Możliwość wykonywania i analizę aplikacji własnych PCR i RT-PCR poprzez opcję Utility Channel

Szerokość 45 mm

Głębokość 750 mm

Wysokość 500 mm

Waga: 55 kg.

Zasilanie: 240 VAC

Pobór mocy: 600 VA

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji .

**Dotyczy wzoru umowy**

**Dot. Załącznik nr 7 do SIWZ**

Par. 4 ust. 3 Czy Zamawiający dopuści, aby zamówienia były składane także za pośrednictwem poczty elektronicznej?

Par. 8 ust. 3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to aby termin płatności był liczony od daty wystawienia faktury?

Uzasadnienie:

Utrzymanie zapisu w obecnej postaci spowoduje, iż niemożliwe będzie dokładne określenie terminu płatności.

Par. 10 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie postanowienia w brzmieniu: „Zamawiający może w każdym czasie odstąpić od żądania zapłaty przez Wykonawcę kary umownej.”

Par. 15 Czy na podstawie art. 31 ustawy z 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. 2014 r., poz. 1182 ze zm.)- Zamawiający- jako administrator danych osobowych, które mogą znajdować się na aparatach będących przedmiotem zamówienia i do których w związku z prawidłową realizacją obowiązków wynikających z umowy o udzielenie zamówienia publicznego, tj. przyłączenie do sieci, dokonywanie przeglądów, świadczenie usług serwisowych może mieć dostęp Wykonawca, wyrazi zgodę na zawarcie umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych? Dostęp do danych osobowych wynikający z realizacji obowiązków zawartych w umowie stanowi przetwarzanie danych osobowych w rozumieniu ustawy z 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. 2014 r., poz. 1182 ze zm.). Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych zawarta zostałaby z Wykonawcą jako procesorem wg załączonego wzoru

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycje Wykonawcy .

*Do wiadomości: strona internetowa Zamawiającego [www.otwock-szpital.pl](http://www.otwock-szpital.pl)*